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16 березня дружина та тесть Романа Насірова, 
внесли грошову заставу в розмірі 100 млн. грн. на 
відповідний спеціальний рахунок. Відповідно, 
Насірова звільнили під домашній арешт з 
дотриманням певних умов, зокрема, здати 
британський паспорт (https://www.facebook.com/ 
sap.gov.ua/posts/877575582345626:0) 

На судовому засідання 08 червня Солом’янський 
районний суд відмовив у задоволенні клопотання 
прокурора щодо звернення суми застави 100 млн. грн. 
в дохід держави (http://glavcom.ua/news/sud-

vidmovivsya-styaguvati-z-nasirova-100-milyoniv-griven-
419339.html). 

Тим часом, посольство Великої Британії 
повідомляє про намір вивчити питання кримінальних 
правопорушень Романа Насірова, який може постати 
перед судом у Сполученому Королівстві (посилання 
на відкриту заяву посольства - https://www.facebook. 
com/ukinukraine/photos/a.268284779859045.64452.139 
884119365779/1525301600824017/?type=3 (рис. 1). 

Нижче (рис. 2) наводиться зображення "газової 
схеми" (джерело https://nabu.gov.ua) 

ЯК ОТРИМАТИ З БЮДЖЕТУ ЧАСТКОВУ КОМПЕНСАЦІЮ ВИТРАТ НА 
ПРИДБАННЯ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОЇ ТЕХНІКИ? 

 
Постановою Кабінету Міністрів України від 1 

березня 2017 року № 130 затверджено Порядок 
використання коштів, передбачених у державному 
бюджеті для часткової компенсації вартості 
сільськогосподарської техніки та обладнання 
вітчизняного виробництва (надалі Порядок). 

Цей Порядок визначає механізм використання 
коштів, передбачених у державному бюджеті за 
програмою “Фінансова підтримка сільгосптоваро-
виробників” за напрямом “Часткова компенсація 
вартості сільськогосподарської техніки та 
обладнання вітчизняного виробництва” 

Згідно п. 3 Порядку одержувачами бюджетних 
коштів є сільськогосподарські товаровиробники - 
юридичні особи та фізичні особи - підприємці, 
основною діяльністю яких є постачання 
сільськогосподарських товарів, вироблених ними на 
власних або орендованих основних засобах, за умови, 
що питома вага вартості таких сільськогосподарських 
товарів становить не менше 75 відсотків вартості 
всіх товарів, поставлених такими юридичними та 
фізичними особами протягом попередніх 12 
послідовних звітних податкових періодів сукупно. 

Згідно п. 10 Порядку, 10 часткова компенсація 
надається сільськогосподарським товаровиробникам 
на безповоротній основі у розмірі 20 відсотків 
вартості техніки та обладнання (без урахування 
податку на додану вартість), зазначеної в акті 
приймання-передачі та інших документах, що 
підтверджують оплату через державний банк і 
придбання до 1 грудня поточного року техніки та 
обладнання. 

Перелік техніки та обладнання, вартість яких 
частково компенсується, рахунок коштів державного 

бюджету, затверджений спеціально створеною 
комісією Мінекономрозвитку протоколом від 
31.05.2017 № 12. Даний перелік опублікований за 
посиланням http://minagro.gov.ua/system/files/перелік 
техніки.pdf. 

До зазначеного переліку увійшло 40 українських 
виробників, зокрема, ПАТ «Харківський тракторний 
завод», ДП «ВО Південний машинобудівний завод ім. 
Макарова», ТОВ «НВП БілоцерківМАЗ», ПАТ 
«Бердянські жниварки», ТОВ «Оріхівсільмаш», ТОВ 
«Союз-спецтехніка» та інші.  

За офіційними даними Прес-служби Мінагро-
політики (http://www.minagro.gov.ua/uk/node/24061), 
за вищезазначеною програмою часткової компенсації 
вартості сільськогосподарської техніки на 2017 рік 
виділено 550 млн грн у рамках держпідтримки 
аграрних виробників. 

Як роз’яснює Мінагрополітики, для отримання 
компенсації необхідно: 

1. Здійснити оплату за техніку та обладнання, які 
входять до Переліку, через державні банки – Ощад-
банк, Укрексімбанк, Приватбанк, Укргазбанк. 

2. Відкрити рахунок в одному із зазначених 
державних банків та  

3. Подати заявку за спеціальною формою і доку-
менти, що підтверджують придбання техніки та 
обладнання, а саме: 

- копію платіжного доручення. 
- акт приймання-передачі техніки та обладнання. 
- свідоцтво про державну реєстрацію техніки 

(якщо техніка підлягає обов’язковій державній 
реєстрації). 

 
 

 
*   *   * 
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